3ananus no pUHAHCOBOM rPAMOTHOCTH 4 KJj1ace

1. ITocuuTaii feHbI'M B KOLIEJIbKe y AsA0IIKH CKpy1LKa.
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1257 pyoneit
1160 py6neit

1150 py6uieit 7 xoneek
1157 py6uneit

2. K10 ABJISUICA NOCTABIIMKOM ChIPbS, U3 KOTOPOI0 «JINJIM MOHETY» Ha CKa304YHOM OCTpPOBe
kua3a I'eugona?
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Yro 03HaYaeT BbIPAKEHUE 0 MOKYIKE «BJICTHT B KOIECUKY»?

TOBap CTOUT Bcero | Komenky
MOKYTIKa CIUIIKOM JJOporas

IMMOKYIIKa ACHICBJIC, YEM O0KUJAJIOCH

IMMOKYIIKa HE MMOAXOAUT IO KaUYCCTBY

4. U3 HenJ10THO 3aKPbITOro kpaHa 3a 10 munyT BeiTekaeT 1 JiuTp BoAbl. CKOJIbLKO BO/IbI
HAINPacHO BbITeYeT U3 KpaHa 3a 1 yac?
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5. Cembs onJIauuBaeT B MecCsiIl 32 X0JI0HOe BOIocHAOKeHue 325 py0.ieid, a 3a ropsiuee — 975
pyOJieii. Bo ckoJIbKO pa3 cTOMMOCTH rOpsAYero BOJA0OCHAOKeHHusI Bbille?

1. B2pa3a
2. B4 paza
3. BSpa3

4, B3 paza

6. UTo 13 nepeuncIeHHOro MOKHO OTHECTH K cdepe IpOou3BoCTBa?

1. 1. 1. 1.
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MacTep YMHHUT OOYBb |  TPOJABEI] TOPTYeT CTPOUTEINb CTPOUT paboTHHK OaHKa
bpykTamu JIOM KOHCYJIFTUPYET KIMEHTa

7. B yeM cocTouT OCHOBHAs 3aJa4ya BeAECHUS CEMEHHOro OroKeTa?

1. B u3yyeHuM PUHAHCOBOUN MaTeMaTHKU - .

\
2. BTPaMOTHOM YIpaBlieHHH (PUHAHCAMU CEMbHU AR a m 7
3. B paszesne (GUHAHCOBBIX CPEACTB NOPOBHY MEXK]Y YWIEHAMH o m

CEMbHU ﬁag u i

4. B TOM, 4TOOBI paCCUUTATh PACXOJIbI CEMbU <

8. B kakoii cka3ke IJIaBHBII Tepoii 0CyeCcTBISAT OapTepHbIii 00MeH?

«JIncuyka co CKaJIOuKON»

£
«bpemeHckre My3bIKaHTBI /2_* 5 \E—>
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3. «Kor, meryx u ymca»
4

((.HI/ICI/I'-IKa'CCCTpI/I‘IKa 1 BOJIK»

9. IlocunTaii coepe:keHUsi ceMbH MO TaldJauIe OK01KeTa.

Jloxo0wt Cymma (pyo.) Pacxoown Cymma (pyo.)

3aprurata MaMbl 20000 KoMMyHaITbHBIC TIIATEKH 5000

3aprurata narmsl 30000 [Mutanue 20000




CornuaiabHble I10co0us 2000 [Tpoesn 2000
[Tencus 6a0ymku 12000 [Mokymka onex b1, 00yBU 10000
JlekapcTBa u Jie4eHue 7000
Jletckuii caj, KpYKKH U CEKITUU 4000
1. 2000 py6.
2. 12000 py6.
3. 14000 py0.
4. 16000 py6.

10. Kak roBopsT 0 00JbIINX IeHbIaxX?
A) KypbI HE KITIOIOT

b) Mblim He TphI3yT

B) kak kot Hamnakan

I') xoTb rna3 BeIKOIH

3aoaua 1
YV Buku 0buto 500 py6seit. Ona kynuia 2 kauru o 80 py6ueit, 12 Terpaneid mo 5 pyoneit, 5 pyuek
o 25 py6uneii. CKonbKO eHer ocTanock y Buku? XBaTut nu eii qeHer, 4To0bl KynuTh enié 2 JacTuka
no 10 py6uieii u 2 kapangama o 15 pyosneit?
3aoaua 2
Anéna u Mamma pemiin KynuTh ce0e 1mokosaanbie 6aronunku 1no 40 pyoseit. ¥V aeBoyek ecth mo 50
py6neil. XBatut nu UM aeHer? Kakyro ciauy mosydaT 1eBOYKH? XBaTUT JIM MM €€ HA TaKylO XKe
MOKYTIKY?
3aoaua 3
TarbsiHe Ha JeHb poxkJaeHus nojxapuwiu S5 OaHkHOT HomuHasoM 1000 pyOneit u 5 OGaHKHOT
HoMuHasioM 500 py6neil. Cxonbko Bcero aeHer nojapuian TaTbsiHe? CMOXET JIM OHa KyNUTh ce0e
manmier 3a 6200 py6nei? byaer nmu ocratok? Kakoit?
3aoaua 4
Mawme noBeicunu 3apmiaty Ha 3000 pyOneid, a mame Ha 2000 py6Gneit Gonbine, yem mame. Ha
CKOJIBKO YBEJIMYHUIICS JJOXOJl CEMbU?
3aoaua 5
B Ttabnuue manbl 1oxoabl ceMmbH. Ompenenu Kakoi OCTaTOK CPeACTB OyJIeT Y CeMbH, KOI/la OHU
NOTpaTAT JCHBIM HA 3aIUIAHUPOBaHHBIE pacxoabl. Kakue He3alaHMpOBaHHBIE PAacXOAbl MOXKET
MO3BOJIUTH ceOe cemMbsi?

cembs1 IlerpoBbIX

UTEIHHUIL

Mama Z:q 3apmiata | 25 KOJI0OKOB
TTMPEKTO

nara pekTop 3apmiata | 50 ko100KOB
bupmbI

0a0 NIEHCUOHEPK

v PX ) nencns 20 xo100KOB
Ka a
CBIH YUEHUK 5 K0J00KOB

JACTCKOC




nocooue

Hroro:

Pacxoapl 3an1aHUpOBaHHbIE:
-POAYKTHI HA Mecsl- 15 k.3

- KOMMYHaJIbHbIE YCJIyru- 20K.;
- X03. ToBapbI- 15k.

He 3an1anupoBaHHbIe pacxoibl:
-Ha JiekapcTBa- 10K.;

- HA OTOBIX- 15K.;

- HA moe3aKy- 15k.

- HA PEMOHT KBapTUPbI- 35K.;

- Ha HOBbIE Benu- 15k.;

- Ha urpymku- 10x.



